S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE TRANSFORMACIONES DE SUMAS EN
PRODUCTOS

1. Dada la siguiente ecuacion, que formula aplicarias para la
transformacion de la suma en producto

sen(2x +60°)+sen(x +30°)=0

A-B

senA+senB =2 sen A+8

2. Resuelve la ecuacion anterior aplicando la transformacion de
la suma en producto

Transformamos la suma en producto:

2sen [37;(+45°]c09 (; +15°J =0

Dividimos por 2 en los dos miembros e igualamos cada factor a 0.

3X 4 450 — 0° +360°% X — —30°+ 120K

3x ° 2

sen[7+45 ]:0: 3
7"+45°=180°+360°k X = —30°+120°%
;+15°=90°+360°k x =150°+360°

cos i+15° =0=4 x
2 = X $15°-270°+360%  x =510°+360°%

2
X =150°+360°K
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